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Τα πολυκαιρισμένα και σχεδόν διαλυμένα φωτιστικά σώματα στις  υψηλές
κολώνες,  που φωτίζουν,  εδώ και  πολλά χρόνια,  την παραλιακή οδό της
Σκάλας  Ωρωπού,  προσπάθησε  να  αντικαταστήσει  η  Δημοτική  Αρχή,  με
φωτιστικά νέου τύπου LED.

Οι  κολώνες  βρίσκονται  πακτωμένες  στην  νοητή  γραμμή  που
διαχωρίζει τον χώρο ευθύνης, μεταξύ του Δήμου Ωρωπού και της Χερσαίας
Λιμενικής Ζώνης, η οποία ανήκει  στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο. Αυτές οι
κολώνες ξεκινούν από την αφετηρία των ΚΤΕΛ, και σταματούν στα όρια με
τον οικισμό των Νέων Παλατίων.

Η Δημοτική Αρχή θεώρησε λογικό, εφόσον τα φωτιστικά σώματα είναι
ενιαία και βρίσκονται πάνω στις κολώνες που προαναφέραμε, να αλλαχτούν
και  αυτά,  που νοητά ανήκουν  εντός της  Χερσαίας  Λιμενικής Ζώνης.  Έτσι
λοιπόν ξεκινώντας την αντικατάσταση από τα φωτιστικά σώματα ευθύνης
του Δήμου και τοποθετώντας λάμπες σύγχρονης τεχνολογίας, με ισχυρότατο
φωτισμό, και  εξαιρετικής αντοχής στο χρόνο και στις  καιρικές  συνθήκες,
βρέθηκε αντιμέτωπη με την Λιμενική Αρχή, κατόπιν καταγγελίας πολίτη!!!

Και ο πολίτης αυτός, δεν ήταν άλλος από τον Ανδρέα Μπαλόκα, μέλος
του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Δημοτικού  Λιμενικού  Ταμείου  και
εκπροσώπου  της παράταξης του κ.  Γιασημάκη,  που κατόπιν  καταγγελίας
του,  σταμάτησε  την  διαδικασία  αντικατάστασης,  με  την  απειλή  της
αυτοφώρου  διαδικασίας  για  τους  υπαλλήλους  της  υπηρεσίας
ηλεκτροφωτισμού, οι οποίοι έκαναν απλά τη δουλειά τους.

Οι δημότες, οι  επαγγελματίες και η Δημοτική Αρχή αναζητούμε μια
σοβαρή δικαιολογία για τους λόγους που για ακόμη μια φορά η λειτουργία
του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου  πέφτει  θύμα της καταγγελιομανίας των
συνήθων υπόπτων. Ποια διαδικασία θεώρησε παράτυπη, και ποιος λόγος τον
οδήγησε  στην  πράξη  αυτή,  προκαλώντας  την  αναστολή  των  εργασιών
αντικαταστάσεως των λαμπτήρων, από την πλευρά της χερσαίας λιμενικής
ζώνης;



Όλοι βέβαια γνωρίζουμε, ότι ο λόγος είναι ένας: Η επιθυμία τους να
μην γίνει τίποτα σε αυτό τον τόπο. Καταγγελίες ανυπόστατες, που η μία μετά
την  άλλη  παίρνουν  τον  δρόμο  για  το  αρχείο  των  υπηρεσιών,  όπου  και
απευθύνονται.  Καταγγελίες  που  το  μόνο  που  καταφέρνουν  είναι  να
καθυστερούν  τις  διαδικασίες  και  να  εκφράζουν  απερίφραστα  και
απροκάλυπτα την απέχθεια τους σε οτιδήποτε  καλό συμβαίνει  στον τόπο
μας. Αφού δεν κατάφεραν να ακυρώσουν τον προϋπολογισμό του ΔΛΤΣΩ,
έπρεπε  οπωσδήποτε  να βρουν  κάτι  άλλο.  Και  νόμισε ο καταγγέλλων ότι
βρήκε το "σκάνδαλο" του αιώνα: την αλλαγή των λαμπτήρων της χερσαίας
λιμενικής ζώνης.

Οποιαδήποτε  πράξη  μας,  δεν  μπορεί  να  χαρακτηρίζεται  πολιτική,
ειδικά όταν είναι επιζήμια για την δημόσια ασφάλεια και επικίνδυνη για τον
κοινό βίο μας. Και ειδικά από ανθρώπους που καλούνται να υπερασπίζονται
τα  συμφέροντα,  και  τις  περιουσίες  των  συνδημοτών  μας.  Και  όσο
«εξειδικευμένος αγορητής» και εάν θεωρείς τον εαυτό σου, υπάρχει και η
κοινή, απλή λογική. Αυτή του απλού δημότη του Δήμου Ωρωπού, που θέλει
αυτός ο τόπος να πάει μπροστά.

Η Δημοτική Αρχή είναι παρούσα και πάντα έτοιμη να απαντήσει σε
όλες αυτές  τις  ανυπόστατες  καταγγελίες,  γιατί  η  καταγγελιομανία και  οι
σκοταδιστές δεν έχουν τη δύναμη να σταματήσουν την ανάπτυξη του τόπου.

Από το Γραφείο Τύπου

του Δήμου Ωρωπού.


